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Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a demarat două apeluri de 
proiecte în cadrul programului de finanțare – Repower Europe. 

Cele două scheme de granturi, I4 și I7, funcționează pe principiul acordării de 
vouchere valorice pentru investiții în panouri fotovoltaice, sisteme de stocare și 
lucrări de izolare termică a locuințelor individuale (NU SUNT ELIGIBILE 
LOCUINȚELE COLECTIVE ȘI SEMICOLECTIVE). 

Beneficiarii finali (proprietari de locuințe individuale, CASE) vor încheia 
contracte cu agenții economici acceptați în program, iar finanțarea investițiilor 
se va asigura direct agenților economici. Lista agenților economici acceptați se va 
publica la sfârșitul lunii noiembrie 2024, după care agenții economici vor demara 
semnarea contractelor cu beneficiarii finali (persoane fizice) și depunerea cererilor 
de finanțare. 
Pentru a fi eligibili, persoanele fizice trebuie: 
- să aibă domiciliul la adresa unde se dorește investiția, cf. act de identitate, 
- să fie proprietar pe cel puțin 50% din clădirea și terenul obiect al investiției, caz în 
care ceilalți proprietari trebuie să își dea acordul pentru investiție, 
- dacă apelul de proiecte se adresează persoanelor vulnerabile energetic, beneficiarul 
trebuie să se regăsească pe lista transmisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene, 
- clădirea nu trebuie să fie monument istoric, să nu fie situată în zonă de protecție a 
monumentelor istorice și/sau într-o zonă construită protejată aprobată potrivit legii 
- să contacteze un agent economic acceptate în program și să încheie un contract cu 
acesta. 

I4 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea 
utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării 
Etapa I - Componenta A (doar pentru consumatorii vulnerabili de energie care 
nu dețin niciunul dintre cele două sisteme) 

 instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice (cu o capacitate netă de cel 
puțin 3 kW) și 

 instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice (cu o capacitate utilizabilă 
de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW). 

 Termen pentru demarare semnare contracte între persoanele fizice și 
agenți economici: 2 decembrie 2024. 
 

Etapa I - Componenta B (pentru persoanele fizice, inclusiv consumatorii 
vulnerabili de energie) 

 instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice cu o capacitate utilizabilă 
de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW, numai în cazul în care 



proprietarii de locuințe dețin deja un sistem de panouri solare cu o capacitate 
netă de cel puțin 3 kW. 

 Termen pentru demarare semnare contracte între persoanele fizice și 
agenți economici: 2 decembrie 2024. 
 

Etapa II – pentru persoanele fizice (populația generală) care nu dețin niciunul din 
cele două sisteme 

 instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice cu o capacitate netă de cel 
puțin 3 kW și 

 sisteme de stocare a energiei electrice autonome cu o capacitate utilizabilă de 
stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW. 

 Termen pentru demarare semnare contracte între persoanele fizice și 
agenți economici: februarie 2025. 
 

I7 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea 
eficienței energetice a gospodăriilor 
Se adresează doar persoanelor vulnerabile energetic ce se regăsesc pe lista 
transmisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene. 
Activități eligibile 
A. reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii prin: 
i. izolarea termică a peretelui exterior și a fațadei, inclusiv lucrări de finisare (ex. 
tencuială 
decorativă) 
ii. lucrări de înlocuire a tâmplăriei exterioare existente cu tâmplărie termoizolantă, 
incluzând 
ferestre și uși; 
iii. izolarea termică a acoperișului/planșeului; 
B. instalarea sistemelor fotovoltaice de generare a energiei electrice, cu o capacitate 
netă de cel puțin 3kW, pentru consum propriu, care sunt conectate la rețeaua 
naţională de distribuţie; 
C. realizarea Raportului de expertiză tehnică a clădirii; 
D. realizarea Raportului de audit energetic; 
E. întocmirea Certificatelor de performanță energetică (inițial și final). 

Persoană vulnerabilă - persoana singură/familia care, din motive de sănătate, 
vârstă, venituri insuficiente sau izolare față de sursele de energie, necesită măsuri de 
protecție socială și servicii suplimentare pentru a-și asigura cel puțin nevoile 
energetice minime, care îndeplinește condițiile prevăzute în Legea nr. 226 din 16 
septembrie 2021, privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru 
consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare, și care 
se regăsește pe lista persoanelor vulnerabile preluată de către Ministerul Investițiilor 



și Proiectelor Europene, în baza datelor colectate și existente la nivel național de 
către Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Dezavantajate (POAD). 

 
La nivelul Consiliului Județean Sălaj a fost constituit Ghișeul Unic de 

Eficiență Energetică care are rolul de a oferi sprijin persoanelor ce doresc să 
beneficieze de finanțare în cadrul celor două scheme de granturi menționate. Date 
de contact: tel. 0260611370, int. 285, email. guee@cjsj.ro. 

 
Persoanele care doresc să verifice dacă se regăsesc pe lista persoanelor 

vulnerabile pot de asemenea să contacteze Directia de Asistenta Socială Zalău, cu 
sediul in Zalau, Piata Iuliu Maniu, nr 4-6, tel. 0260-661769 sau tel mobil 
0725.532.433, email: office@daszalau.ro. 
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